



Mgr. Leona Gergelová Šteigrová, Ph.D.
předsedkyně Výboru pro digitalizaci stavebnictví a územního plánování a místopředsedkyně
Rady vlády pro informační společnost

Datum: dle elektronického podpisu

Číslo jednací: MMR-27596/2024-34

Věc: Žádost o nominaci do pracovní skupiny Rady vlády pro informační společnost

Vážená paní ředitelko,

obracím se na Vás ohledně zamýšlené spolupráce v oblasti správy informací o stavbách. V listopadu roku 2023 byla předsedou Rady vlády pro informační společnost zřízena pracovní skupina pro implementaci Digital Building Logbook v ČR (dále i jen PS DBL CZ), která má za úkol připravit český rámec pro sběr a správu informací o stavbách na území ČR v souladu s metodickými pokyny a standardy EU.

V této souvislosti oslovujeme relevantní veřejné instituce, které již nyní přistupují aktivně k informačnímu managementu tvořícímu podklad pro znalostní vládnutí, zda by jejich představitelé byli ochotni se do přípravy Digital Building Logbook (dále i jen DBL) v České republice aktivně zapojit.

Ve Vašem konkrétním případě máme zájem o aktivní spolupráci ve dvou ohledech. Tím prvním je evidence a správa informací o majetku Kraje Vysočina. Jsme si vědomi, že jste v tomto ohledu aktivní a již dlouhou dobu využíváte principy strategického řízení. Včetně budování specifických týmů zaměřujících se na zefektivnění toku informací o vašem portfoliu staveb, jako je např. tým pro zavádění Facility Information Managementu. Druhým je pak spolupráce na případné tvorbě DBL z pohledu Kraje Vysočina, tedy celého území vašeho kraje. Tam je pro nás zajímavý zejména přesah na již probíhající digitalizační a standardizační projekty, jako je např. budování Digitální technické mapy Kraje Vysočina.

Z uvedených důvodů bychom rádi přizvali jako členy PS DBL CZ pana Ing. Radka Handu a pana Ing. Petra Pavlince, kteří jsou ve výše uvedených oblastech respektovanými kolegy.

Žádáme Vás o nominaci výše zmíněných odborníků, případně i kohokoliv jiného, pokud tak rozhodne Rada Kraje Vysočina. Hlavní část příprav na implementaci Digital Building Logbook v České republice proběhne v letech 2024–2026.

S pozdravem

Vážená paní
Ing. Eva Janoušková
ředitelka sekce ekonomiky a podpory
Krajský úřad Kraje Vysočina
ID datové schránky: ksab3eu